

买欧洲海景房就可拿绿卡

如果有人问,现在在南京最火的移民项目是什么,估计大家都想不到,不是美国,不是加拿大,而是欧洲之门——马耳他。就此,移民专家、南京新通出入境服务有限公司移民部经理周健敏表示,随着加、澳、新投资移民门槛相继提高,马耳他项目的性价比就凸显出来了。其次,马耳他自身的绝佳优势也是造成该项目大热的一大原因。

移民国纷纷涨价,马耳他凸显优势

“移民的涨价可不像一般产品,都是翻倍地涨,我考虑移民很久了,美加虽然不错,但是马耳他更适合我。”范先生早年供职于教育机构,对自己子女的教育十分重视,女儿喜欢画画,他打算办理

马耳他移民后送女儿去意大利学画。

“这就是马耳他的最大优势,一卡在手,走遍欧洲。无论你是想去法国、意大利,还是德国、瑞士,都畅行无阻。”周健敏经理说,根据申根协定,取得马耳他身份后,申请人能自由往来于25个欧洲申根国家而不用签证。这大大方便了申请人在欧洲的贸易往来。拥有“欧洲身份”后,还可以把孩子送到其他欧盟国家读书,享受欧洲成员国待遇。”周经理同时提醒大家,这个项目有可能在不久的将来被中止,一旦英国加入到申根国,马耳他项目肯定会被叫停。

买海景房就能拿绿卡

“现在市面上基本上没有买

房子就能移民的项目,马耳他是特殊的一个。”由于海景房具有很强的投资价值和保值功能,所以很受市场的欢迎。除了买房移民,马耳他没有移民监,申请者不去马耳他居住也没有任何关系。这让申请者解除了后顾之忧。

不少准移民申请人普遍认为,马耳他这个项目办理快捷,要求不高还不用居住,相比于澳洲、加拿大这些传统移民项目而言,有其自己的独特优势,避开热门申请国,转而选择马耳他自然成了一种趋势。

赶在项目截止前尽快申请

需要提醒申请人的是,想要办理这个项目一定要抓紧速度,虽然马耳他移民在社会福利上不及主流移民国,但其最大的特色就是“短平快”。其移民办理时间短、申

请过程便捷,资金要求低。申请门槛要求:申请人必须证明在国内无任何犯罪记录,其年收入不低于23294欧元(约26万元人民币)。家庭资产不低于349406欧元(约合380万元人民币),可包括房产和银行存款,证券和股票可作为辅助材料提供证明。

由于申请的人数众多,现在的申请周期已经从6个月延长到10个月,刚刚过去的一周,咨询马耳他移民的市民越来越多,粗粗统计下有将近百余人,据悉,其中有不少申请人是中途转而选择申请马耳他。周经理提醒说,马耳他项目或将在两年内结束,因此想要办理的申请人越早申请越有利。如想了解更多投资移民信息,敬请登录新通移民:<http://www.igo180.com/>或者<http://blog.sina.com.cn/u/1737950455>查询。



意大利、美国名校南京招生出新招

能力关键词:意大利、美国
名校招生
能人机构:好年华教育集团
咨询电话025-68890300
在线报名www.jshnh.com

意大利都灵理工大学 “中国工程项目”遴选学生

被誉为“欧洲麻省理工”的意大利都灵理工大学将于11月来宁举行“中国工程项目”选拔招生会。据悉,本次招生会将于11月13日(周六)下午1:30在南京新街口金鹰26楼B座报告厅举行。届时,校方代表Paolo Lordi,

Kevin Chen将亲临现场解答疑问,意大利另一所知名理工大学——米兰理工大学也将进行部分英语授课专业的选拔录取。

据了解,意大利都灵理工大学“中国工程”项目,每年为来自中国的优秀学生提供约10000欧元/年的奖学金。凡正式注册学生,享受学费全免的待遇,并且为低收入家庭的学生提供4200欧元/年的EDISU奖学金。招生专业涉及设计、管理、机械、土木、材料、计算机、环境、建筑、电子等多个方面,且全部采用英语和英意双语授课方式,为有志于留学意大利又暂无暇深入学习意大利语学生提供了崭新机遇。

好年华“美国名校菁英计划”海选首战告捷

前不久,由好年华教育集团与美国海外教育培训机构合作推出的“美国名校菁英计划”一经推出就得到了大批江苏学生的响应,南京、常州等地的重点中学甚至出现了一个班几名同学同时报名的火爆现象。

“报名到菁英计划的学生非常多,选拔情况不亚于海选。”好年华“菁英计划”评估老师韩雪颖表示。“美国名校更加注重学生的综合素质,学生的潜在能力以及社会实践经历都是重点考

量的对象。”据了解,“菁英计划”是根据学生的学术水准和发展潜能,通过多方面的锻造式训练,最终使学子们在学校成绩和各项素质达标的情况下,全面冲刺美国排名前30名的院校。

据悉,“精英计划”特邀具有13年留学办理经验的好年华美国留学首席顾问黄华军担纲专案组组长,全程一对一指导。将从全省初一到高二和大一到大三的学生中遴选50名优秀学子,参加全程2-4年的精英锻造式训练。目前,菁英计划一期VIP班已经开课,二期正在招生中,有志于美国顶尖名校的学子请提早报名。

小小文化交流使者 ——走近“新加坡—中国 少儿双语演讲比赛”

日前,由“新加坡新中国国际文化发展有限公司”主办,“中华人民共和国驻新加坡共和国大使馆教育处”特别支持的“新加坡—中国少儿双语演讲比赛”在本市拉开帷幕。

这场国际赛事今年第二次走进南京,之所以称为“新中少儿双语演讲比赛”,是因为新加坡与中国的学 生将在同一时间分别进行初赛:新加坡的学生在本国进行华语演讲比拼,中国的学生在中国进行英语演讲比拼。今年演讲的共同命题为“hand in hand/手拉手”。而后,在各自国家的比赛中胜出的学生将在新加坡的决赛中组合成一对一对的搭档,共同用双语配合进行演讲比拼。

去年,我市近400名中小学生赴新加坡参加了大赛的复赛与总决赛,并在比赛中取得了优异的成绩。

新加坡主办方总经理庄委霖先生表示,曾经一直很担心,这样的比赛形式是否会让两国的学生无所适从,而去年比赛成功举办后,疑虑尽散。中国学生说,两个国家两种语言同时演讲竞技使他们懂得,不仅要展现自己英语会话表达能力,还同时担负着发扬汉语文化的重任;新加坡学生说,会说汉语,说好汉语已经成为他们成才的重要课程。两国学生共同认为:要让语言成为不同国度文化交流的钥匙。

参赛的学生们可以同时收获由“中华人民共和国驻新加坡共和国教育处”颁发的大赛获奖证书,和由“中华人民共和国驻新加坡共和国文化处”颁发的“小小文化交流使者”荣誉证书。

中华人民共和国驻新加坡共和国大使馆教育处教育参赞周建平女士亦赠言比赛:“‘新加坡—中国少儿双语演讲比赛’为中国和新加坡的学生搭起一个很好的平台,通过学 生们的演讲,体现出两国不同的教育特点,给教育者及家长带来启发。新加坡可以在一个讲英语的环境中,使国民做到在生活和工作中熟练应用母语和英语,我们也希望通过向新加坡学习,让中国学生在汉语环境中熟练掌握和使用英文,以适应将来‘地球村’对于人才的要求。”

“新加坡—中国少儿双语演讲比赛”今年南京赛区的初赛报名已经紧锣密鼓地开始了,期待并预祝南京的学生成在这个国际舞台上展现出自信与美丽的风采。(综文)

万和IT教育

万和18周年庆 优惠课程秒不停

IT原厂鼎力支持

Microsoft Certified Trainer Certified Partner
red hat certified engineer
oracle certified professional
Autodesk Certified Training Center
Adobe Certified Professional

精品就业培训课程

- Java软件工程师就业培训
- 白金网络工程师就业培训
- 网络营销工程师就业培训
- 游戏动漫设计师就业培训
- 游戏程序开发工程师就业培训

CCNA
3ds Max制作
Windows 7
红旗系统管理师
动态网页制作

今天你秒了吗?

秒杀网址:www.wanho.net **活动详情请致电:** 400-110-1100
培训地址:南京市中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

万和18周年庆 CCNA课程秒杀

同欢乐、共分享,在万和IT教育成立18周年之际为感谢学员对万和的广大支持和帮助,特推出“感恩特惠秒杀”活动,敬请大家共同参与、共同分享IT技术的魅力。

据了解,本次活动由江苏万和计算机培训中心举办,本次秒杀活动课程包含万和五大培训方向的精品课程,涉及的IT认证厂商包括:微软(Microsoft)、思科(Cisco)、红帽(RedHat)、甲骨文(Oracle)、奥多比(Adobe)、欧特克(Autodesk)。本期推出思科认证网络专家课程(CCNA),优惠价格

史无前例,在当日时间限制内进行秒杀,过时无效。本次秒杀活动史无前例创造三个之最:“梦想第一团,最前沿创意将知识进行秒杀”,“跨度最长整个活动为期一个月”,“单门秒杀时间最长,超长秒杀时间保证让每个有梦想的人都能以感恩超低价学习课程”。

声明:本次活动的课程绝对没有任何缩水,保证和普通全价学员享受相同的课时和相同教学环境!精彩不容错过,详情请访问:<http://www.wanho.net>,咨询热线:400-110-1100

